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Procès-verbal 
de la troisième réunion régulière de l’année scolaire 2024-2025 du Conseil d’établissement 

de l’école Adrien-Guillaume tenue le jeudi le 16 janvier 2025 au local du service de 
garde, à 18h30.  

 

Membre/fonction Présences Absences 

Marie-Ève Paquette 
Membre parent 

X  

Claudine Murray 
Membre parent 

X  

Amélie Lavergne 
Membre parent 

 X 

Cathie Tremblay 
Membre parent 

 X 

Marie-Pier Lalonde Girard 
Membre parent 

X  

Jade St-Amour 
Membre parent 

X  

Natalie Lévesque 
Représentante du service de garde 

X  

Maria-Josée Alessi 
Représentante des enseignants 

X  

Sonia Tardif  
Représentante des enseignants 

X  

Any Pier P. Guèvremont 
Représentante des enseignants 

X  

Marie-Emmanuelle Dumont 
Direction 

X  

 

 

1. Ouverture, présence et vérification du quorum 

Madame Marie-Ève Paquette, présidente, ouvre la rencontre à 18h35. Elle procède à la 
vérification des présences et confirme qu’il y a quorum.  

2. Période de questions/parole au public 

 

Nous étions censées recevoir un invité de l’organisme communautaire La plume. Cette personne 

devait venir nous donner des explications quant à leur service qui pourrait être offert à nos 

élèves. Cette visite sera reportée ultérieurement. 
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3. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

 
RÉSOLUTION CÉ-2425-25 

Lecture de la proposition de l’ordre du jour par la présidente. Elle demande s’il y a des questions 
et des varia à ajouter à l’ordre du jour :  - Hotte de cuisine à la cafétéria et les bons coups. 

L’ordre du jour est adopté.  

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ  

Proposé par : Madame Sonia Tardif 

Secondé par : Madame Maria-Josée Alessi 
 

4. Lecture, adoption et suivis du procès-verbal de juin 2023 

 

RÉSOLUTION CÉ-2425-26 

Lecture du procès-verbal du 29 octobre 2024 par la présidente Madame Marie-Ève Paquette. 

Le procès-verbal est adopté avec deux changements.  

1- Le nom de Marie-Pier Girard Lalonde est mal orthographié. On change un é pour un i dans 
Girard plutôt que Gérard.  

2- Des précisions sont ajoutées au point 9.6 « Parole aux représentants de l’OPP » concernant 
les règles de l’école et du CS pour les campagnes de financement menées par les membres 
de l’OPP au profit de l’école.  

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ  

Proposé par : Madame Marie-Pier Lalonde Girard 

Secondé par : Madame Maria-Josée Alessi 

 

5. Approbations 

 

5.1 Entériner les décisions prises par courriel depuis le dernier CÉ 

5.1.1 Plan de lutte contre la violence et l’intimidation 2024-2025 

RÉSOLUTION CÉ-2425-27 

 

APPROUVÉ À L’UNANIMITÉ 
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5.1.2 Activité Cheerleading 

RÉSOLUTION CÉ-2425-28 

 

APPROUVÉ À L’UNANIMITÉ 
 

5.1.3 Activité Club de ski de l’école Adrien-Guillaume 

RÉSOLUTION CÉ-2425-29 

 

APPROUVÉ À L’UNANIMITÉ 
 

6. Information  

 
6.1 Parole à la présidente 
 
 6.1.1. Planification de consultation obligatoire auprès des élèves en lien avec l’article 
89.2 et 110.4 de la LIP-février 2025. 
 
La présidente questionne les membres sur la meilleure façon de faire cette consultation auprès 
des élèves. Il est déterminé que certaines classes de l’école seront ciblées et que ce sont les 
élèves qui répondront au questionnaire, en classe, avec l’aide des enseignantes et éducatrices. 
La consultation sera sous la forme d’un questionnaire Forms qui sera envoyé électroniquement. 
Le questionnaire portera sur les activités parascolaires, l’aménagement des locaux et de la cour 
d’école.  
 
6.2 Parole à la direction 
 
                6.2.1 Suivis du budget annuel 
 
Mme Dumont présente une copie du budget révisé et survole les changements apportés au 
niveau de l’immobilisation, de l’insertion professionnelle, de la francisation et du plan de 
rattrapage.  

 

     6.2.2 Plan de lutte contre l’intimidation et la violence 

Madame Dumont présente le plan de lutte contre l’intimidation et la violence.  Elle 

informe les parents que celui-ci sera déposé sur la page web de l’école. 
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               6.2.3 Présentation des contenus en orientation scolaire et professionnelle COSP 

La direction présente le feuillet à l’intention des parents concernant les contenus en orientation 

scolaire et professionnelle pour les élèves de la 5e et 6e année. Elle explique également les 3 

axes privilégiés et leur planification dans le temps.  

          6.2.4 Fête des finissants 

Comme l’an dernier, les membres du personnel de l’école nomment qu’ils n’organiseront pas la 

fête des finissants pour la graduation des élèves de la 6e année. Par contre, le départ des élèves 

de la 6e année sera souligné lors de la dernière journée d’école.  

           6.2.5 OPP  

Les membres de l’OPP questionnent la direction sur la procédure à suivre afin de faire accepter 

des activités et la marche à suivre afin de les organiser. La direction propose un plan d’action en 

exemple provenant de l’école Maria-Goretti.  

6.2.6 Projet cour d’école 

Le point est reporté au CÉ suivant la date du 20 mars 2025. 

 

6.2 Parole au personnel du service de garde 

La représentante du service de garde, nous informe qu’il y a eu des changements 

concernant les groupes au service de garde. Mme Suzanne Vallière sera responsable du 

groupe des enfants du préscolaire et de la 1re année et Mme Sabrina Pearson sera 

responsable du groupe des enfants de la 2e à la 6e année. Nous ferons parvenir, par 

courriel, et ce, tous les lundis, la programmation d’activités par groupe aux parents 

d’élèves qui fréquentent le service de garde sur une base régulière. La programmation 

sera affichée à l’entrée du service de garde. 

 

6.3 Parole aux enseignants 

Les enseignantes abordent le point de l’activité de fin d’année.  

 

6.4 Parole au personnel soutien 

Natalie Lévesque nous présente les planifications que produisent les éducatrices au 

service de garde pour les deux groupes d’enfants. Suzanne s’occupe du préscolaire et de 
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la 1ere année. Sabrina s’occupe des élèves de la 2e à la 6e année. Cette planification 

hebdomadaire sera envoyée aux parents toutes les semaines.  

 

6.5 Parole au représentant de l’OPP 

Les membres de l’OPP produiront un plan d’action à présenter à la direction d’ici la 

prochaine rencontre du conseil.  

7. Correspondance 

 

Aucune correspondance. 

 

8. Question et varia 

 

8.1 : Hotte de cuisine Cafétéria, 

Madame Dumont nous informe que la hotte de cuisine qui se trouve à la cafétéria doit être 
changée. Lors d’une discussion avec les ressources matérielles, il a été conclu qu’il serait 
préférable de percer un trou dans le mur afin que l’air soit évacué à l’extérieur et non qu’il reste 
à l’intérieur de l’école. Pour cette réparation et l’achat de la hotte, le Centre de services estime 
les coûts à 1500$. La direction demande aux membres la possibilité d’utiliser le fond à 
destinations spéciales associé au Club des petits déjeuners. 

RÉSOLUTION CÉ-2425-30 

 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
 

8.2. Les bons coups! 

1. Les belles décorations de Suzanne. 
2. Les lutins au SDG. 
3. Prêt de ski (ski à l’école) pour les petits jusqu’aux fêtes. 
4. Spectacle Atlas Géo Circus. 
5. Liste thématique de Noël lors de la dernière semaine avant les vacances. 
6. Personnel de soutien au préscolaire 4 ans. 
7. Spectacle de Noël - doublage et Cheerleading. 
8. Bingo de Noël animé par Amélie. 
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9. Patinage en éducation physique avec Mme Frédérique, dont le préscolaire. 
10. Dans le cadre d’une offre en parascolaire à l’heure du diner : 17 jeunes font de 

l’improvisation. 
11. Nos beaux uniformes de cheerleading. 
12. Début de la saison de basket. 
13. Mme Maria-Josée Alessi confection du code de correction de la 1re année. 

 

9. Prochain conseil d’établissement 

La prochaine séance se déroulera le jeudi 20 mars 2025, à l’école Adrien-Guillaume dans le local 

du service de garde, à 18h30. 

 

10. Levée de la séance 

 

RÉSOLUTION CÉ-2425-31 

 

Proposé par : Madame Marie-Ève Paquette que la séance soit levée à 20h24. 

 

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 

 

 

 

 

 

 

 

 

Madame Marie-Ève Paquette                   Madame Marie-Emmanuelle Dumont 

Présidente                   Directrice 


